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 ملخص الدروس

ني رياضي                 ـــــــــــــتق لطلاب السهة الثالثة علوم تجريبية

 0662621131  :رياضيات                           الهاتف    

 0662621131:        الهاتف 

 

 

 

 

لمتابعة الصوهيةلتحوه كيىيائيفي في وضط وائيا  الوحدة الاولى 
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ى التهاقص الاشعاعي لا يتعمق بالصسوط الخازجية و يو عصوائي إذ لا يمكو وعسفة إذا كانت نواة محددة  

 .تتهاقص أو لا خلاه فترة شوهية 

 : و نعبر عهٌ زياضيا .إذا كاى عدد الرزات أكجس كاى عدد التفككات أكبر 

 

 .(الاشازة تبين التهاقص وع وسوز الصوو  )

 (البكسين ): وحدة الهصاط الاشعاعي 

  t0=0 كىية وو الأنوية المصعة عهد المحعة  N0  لديها    

 t0 كىية وو الأنوية المصعة غير وتفككة عهد المحعة  N و لديها 

  خلاه لحعات صػيرة NΔوعميٌ التػير في عدد الأنوية 

  تمقائي يو t+ Δtجدا 

                    ΔN = N(t+Δt)  - N(t)  = - λN Δt  

 لمعيهة بعدد   Aالهصاط الاشعاعي .  ثابت التفكك الاشعاعي  ويو ثابت يميص كن نواة وصعة λ حيح    

 .التفككات  التي تهتج في الجانية الواحدة 

                         

 

 (Bq)قاس بالبكسين 

  7000Bqنصاطٌ الاشعاعي  (70kg )وجاه إنطاى 

 

 :قانوى التهاقص الاشعاعي 

   لقد تحصمها عمى البياى 

 

                                                                  

 

 

 الوحدة الجانية التحــــــــــــــولات الهووية
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           و بالمجن                                                                         

 

 -=dN وو أجن ودة شوهبة قصيرة  ΔN = N(t+Δt)  - N(t)  = - λN Δt  لديها      

λNdt    ٌوعمي  

                    dN/dt = - λN ٌووه dN / dt + λN =0     وعادلة تفاضمية حمًا جيبي  

 

N(t) = N0e              حيح        
-λt

        N(t)  A(t) = λ     ٌو عمي   A(t) = A0e
-λt

         

 :شوو نصف العىس 

    

حيح يمجن المدة التي    يتهاقص فيًا الهصاط إلى . يطىح نصف العىس بتصهيف التهاقص الاشعاعي في العيهة   

 :الهصف   تتىيص الهواة بصوهين 

  λ  = τ / 1ثابت الصوو    -1     

 

 N(τ) = N0 e   حيح 
–λτ

         

 

 N(τ) = N0 e
-
 = 0.37 N0        

  

  . %63 تهاقصت N0   حيح 

 .  ½tشوو  نصف العىس -2   

 

  ½N0 / 2  N(t = (          حيح

        N0e
-λt

½ = N0/2 

      e
-λt

½ = 1/2                

        t½=ln 2 = 0.693λ 

       

        t½= 0.693/λ = 0.963τ        
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 :تطبيق الهصاط الاشعاعي في التأزيخ  

 

باضتعىاه  ( ضه40000ٌذات عىسيقازب  )يمكو بواضطة الاشعاع تقديس عىس المواد العضوية  

  14الكسبوى 

  (t½ = 5700 ٌضه )  لا يتجدد و عميٌ يبدأ في التهاقص 14حيح عهدوا يموت العضو الكسبوى . 

  بعد الموت  يكوى نصاطًاt عهد المحعة 14الهصاط الابتدائي لمعيهة الهاتج عو الكسبوى    A0نعتبر 

 

          (t)=A0e
-λt

 A    ٌو عمي   e
-λt 

 A(t) / A0=   

lnA(t)/A0 = -λt  = -ln2t/t½                           

 

   

   

 

 

 يمكو بواضطة الاشعاع تقديس العيهات ذات عىس أكبر  

  238  ضهٌ  باضتعىاه اليوزانيوم 40000وو 

(t½ = ans4.468×10
9

 ).  

 يمكو تقديس عىس الأزض و الهياشك  باضتعىاه  

  .t½ = 9.48 )ومياز ضهٌ  ( 87 السوبيديوم 
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 دزاضـــــة ظوايس كًــــــسبائية
 الوحدةالثالثة
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تطوز جممة كيىيائية خلاه تحوه كيىيائي نحو حالة التواشى  الحدة السابعة 
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   شسح حسكة كوكب أو قىس اصطهاعي
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لطقوط الحقيقي للاجطاما  
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 حسكة القــــــــــــــــريفة


